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COMISIA DE ETICĂ UNIVERSITARĂ – CEU 

 

 

Raportul Comisiei de Etică Universitară 

 din cadrul Universității „Dunărea de Jos” din Galați 

privind activitatea desfășurată în perioada ianuarie-septembrie 2024 

 

Comisia de Etică Universitară își desfășoară activitatea în baza prevederilor 

legale în vigoare, după cum urmează: Legea Învățământului Superior  nr. 199/2023, 

Legea nr.183/2024 privind statutul personalului de cercetare, dezvoltare și inovare, 

Hotărârea de Guvern nr. 305/2024 pentru aprobarea Codului-cadru de etică și 

deontologie universitară;  Legea nr. 206/2004, privind buna conduită în cercetarea 

științifică, dezvoltare tehnologică și inovare, cu modificările și completările ulterioare 

(abrogată în iulie 2024), Regulamentul privind organizarea și funcționarea Comisiei 

de Etică Universitară (aprobat prin HS nr. 131/ 07.06.2023), Codul de etică și 

deontologie profesională universitară (aprobat de Senatul Universității prin HS din 

22.07.2011 și modificat prin HS nr. 30/ 05.06.2014) și Cartei Universității „Dunărea 

de Jos” din Galați. 

Conducerea CEU a fost avizată de către Consiliul de Administrație prin HCA 

nr. 93/ 19.10.2020, aprobată de către Senatul Universității prin HS nr. 148/ 

21.10.2020, în baza căreia s-a emis decizia nr. 3709/ 22.10.2020. Componența CEU a 

fost lărgită și avizată de către Consiliul de Administrație prin HCA nr. 47/ 27.05.2021 

și aprobată de către Senatul Universității prin HS nr. 138/ 04.06.2021, în baza căreia 

s-a emis decizia nr. 1583/ 07.06.2021. Componența CEU a fost actualizată prin HCA 

nr. 159/ 07.12.2022, aprobată prin HS nr. 361/ 15.12.2022, în baza căreia s-a emis 

decizia nr. 6481/ 19.12.2022. Ultima structură a CEU a fost avizată prin HCA nr. 29/ 

27.03.2024, aprobată prin HS nr.118/ 09.04.2024, în baza căreia s-a emis decizia nr. 

799/ 09.04.2024. 

În anul 2024 membrii CEU: 

-au participat la conferința internațională VESA – Brașov 2024. 

-au participat la consultarea on line a Comisiilor de etică din Consorțiu. 

-au făcut propuneri de armonizare legislativă prin elaborarea Codului de Etică 

și Deontologie Universitară nr. 30746/26.08.2024. 

-au formulat diverse răspunsuri, în afara cazuisticii instrumentate, către DJRU/ 

DLRUS, către BEU, către terți, etc. 

CEU s-a întrunit în 27 de ședințe și șapte sesiuni de vot electronic pentru a 

aviza desfășurarea unor studii de caz sau publicarea în reviste de specialitate a 

rezultatelor cercetării sau desfășurarea activităților de cercetare științifică cu subiecți 
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umani, pentru a analiza presupuse încălcări ale normelor de etică și deontologie 

profesională și pentru a emite înscrisuri solicitate de terți, concretizate în 47 de cauze, 

după cum urmează: 

 

A. Avizarea desfășurării unor studii de caz sau publicarea în reviste de 

specialitate a rezultatelor cercetării sau desfășurarea activităților de 

cercetare științifică cu subiecți umani 27 solicitări, soluționate prin HCEU 

și rămase definitive: 

 nouăsprezece avize de cercetare  

 cinci avize de publicare 

 trei avize de folosire a unor formulare tipizate. 

B. Încălcări ale normelor de etică și deontologie profesională șapte dosare,  

patru soluționate prin HCEU și rămase definitive și trei aflate în lucru pe 

rolul CEU. 

C. Alte abateri de la buna conduită în activitatea de cercetare-dezvoltare șapte 

plângeri soluționate prin HCEU, din care șase rămase definitive și una 

contestată la CEMU.  

D. Șase solicitări de înscrisuri 

 

Astfel: 

A. Avizarea desfășurării unor studii de caz sau publicarea rezultatelor 

cercetării: 

A.1. O solicitare privind avizarea publicării într-o revistă de specialitate a 

rezultatelor cercetării făcute în colaborare cu cercetători din țări terțe UE a fost 

adresată CEU de către un cadru didactic al Facultății de Economie și Administrarea 

Afacerilor. A fost deschis D2/05.02.2024, CEU a analizat solicitarea și a emis adresa 

nr.4025/13.02.2024 prin care s-a răspuns solicitării. 

A.2. Optsprezece solicitări au fost adresate CEU de către cadre 

didactice/studenți doctoranzi din cadrul Facultății de Medicină și Farmacie. Una 

dintre solicitări a vizat publicarea în reviste de specialitate a rezultatelor cercetării și 

șaptesprezece solicitări au vizat desfășurarea studiilor de cercetare cu subiecți umani, 

și au fost avizate de către membrii CEU în baza Avizelor favorabile ale: Colegiului 

Medicilor Galați, Colegiului Medicilor Brăila, Colegiului Medicilor Stomatologi 

Galați,  Consiliului Medical al Spitalului de urgență pentru Copii „Sf. Ioan” Galați, 

Colegiului Medicilor Stomatologi Mureș, Colegiului Medicilor Stomatologi 

București, și în temeiul ordinului comun al Ministerului Sănătății Publice și al 

Ministerului Educației, Cercetării și Tineretului nr. 140 /1515 din 26.01.2007.  
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HCEU se găsesc la:  

https://www.ugal.ro/files/site/comisie_etica/2024/HCEU_2_2024.pdf 

https://www.ugal.ro/files/site/comisie_etica/2024/HCEU_nr.5_2024.pdf 

https://www.ugal.ro/files/site/comisie_etica/2024/HCEU_nr.6_2024.pdf 

https://www.ugal.ro/files/site/comisie_etica/2024/HCEU_nr.12_2024.pdf 

https://www.ugal.ro/files/site/comisie_etica/2024/HCEU_nr._14_2024.pdf 

https://www.ugal.ro/files/site/comisie_etica/2024/HCEU_nr._15_2024.pdf 

https://www.ugal.ro/files/site/comisie_etica/2024/HCEU_nr._16.pdf 

https://www.ugal.ro/files/site/comisie_etica/2024/HCEU_nr._18.pdf 

https://www.ugal.ro/files/site/comisie_etica/2024/HCEU_nr._20.pdf 

https://www.ugal.ro/files/site/comisie_etica/2024/HCEU_nr._21.pdf 

https://www.ugal.ro/files/site/comisie_etica/2024/HCEU_nr._25.pdf 

https://www.ugal.ro/files/site/comisie_etica/2024/HCEU_nr._26.pdf 

https://www.ugal.ro/files/site/comisie_etica/2024/HCEU_nr._31.pdf 

https://www.ugal.ro/files/site/comisie_etica/2024/HCEU_nr._32.pdf 

https://www.ugal.ro/files/site/comisie_etica/2024/HCEU_nr._33.pdf 

https://www.ugal.ro/files/site/comisie_etica/2024/HCEU_nr._34.pdf 

https://www.ugal.ro/files/site/comisie_etica/2024/HCEU_nr._36.pdf 

 

Centralizarea avizelor acordate de către CEU cadrelor didactice din cadrul 

Facultății de Medicină și Farmacie este prezentată în cele ce urmează: 

 

Nr. 

crt 

Număr înregistrare 

solicitare 

Număr 

înregistrare 

dosar CEU 

Număr 

înregistrare Aviz  
Avizat prin 

Tipul 

avizului 

solicitat 

1 3775/09.02.2024 D3/09.02.2024 35792/29.12.2022 
HCEU nr. 2/ 

15.02.2024 

de 

cercetare 

2 C2276/09.02.2024 D10/13.03.2024 467/13.03.2024 
HCEU nr. 5/ 

14.03.2024 

de 

cercetare 

3 7284/19.03.2024 D11/19.03.2024 138/09.02.2024 
HCEU nr. 6/ 

21.03.2024 

de 

cercetare 

4 C5144/16.05.2024 D18/16.05.2024 93R/10.04.2024 
HCEU nr.12/ 

27.05.2024 

de 

cercetare 

5 C5398/24.05.2024 D20/24.05.2024 160/15.02.2024 
HCEU nr.14/ 

30.05.2024 

de 

cercetare 

6 C5399/24.05.2024 D21/24.05.2024 161/15.02.2024 
HCEU nr.15/ 

30.05.2024 

de 

cercetare 

https://www.ugal.ro/files/site/comisie_etica/2024/HCEU_2_2024.pdf
https://www.ugal.ro/files/site/comisie_etica/2024/HCEU_nr.5_2024.pdf
https://www.ugal.ro/files/site/comisie_etica/2024/HCEU_nr.6_2024.pdf
https://www.ugal.ro/files/site/comisie_etica/2024/HCEU_nr.12_2024.pdf
https://www.ugal.ro/files/site/comisie_etica/2024/HCEU_nr._14_2024.pdf
https://www.ugal.ro/files/site/comisie_etica/2024/HCEU_nr._15_2024.pdf
https://www.ugal.ro/files/site/comisie_etica/2024/HCEU_nr._16.pdf
https://www.ugal.ro/files/site/comisie_etica/2024/HCEU_nr._18.pdf
https://www.ugal.ro/files/site/comisie_etica/2024/HCEU_nr._20.pdf
https://www.ugal.ro/files/site/comisie_etica/2024/HCEU_nr._21.pdf
https://www.ugal.ro/files/site/comisie_etica/2024/HCEU_nr._25.pdf
https://www.ugal.ro/files/site/comisie_etica/2024/HCEU_nr._26.pdf
https://www.ugal.ro/files/site/comisie_etica/2024/HCEU_nr._31.pdf
https://www.ugal.ro/files/site/comisie_etica/2024/HCEU_nr._32.pdf
https://www.ugal.ro/files/site/comisie_etica/2024/HCEU_nr._33.pdf
https://www.ugal.ro/files/site/comisie_etica/2024/HCEU_nr._34.pdf
https://www.ugal.ro/files/site/comisie_etica/2024/HCEU_nr._36.pdf


 

  

 Pagina 4 | 10 

 

7 C5558/29.05.2024 D22/29.05.2024 420/21.05.2024 
HCEU nr.16/ 

04.06.2024 

de 

cercetare 

8 RF2908/17.06.2024 D24/17.06.2024 127R/13.06.2024 
HCEU nr.18/ 

19.06.2024 

de 

cercetare 

9 RCF3509/01.07.2024 D25/01.07.2024 124R/10.06.2024 
HCEU nr.20/ 

03.07.2024 

de 

cercetare 

10 RCF3510/01.07.2024 D27/01.07.2024 3637/25.06.2024 
HCEU nr.21/ 

03.07.2024 

de 

cercetare 

11 RCF3652/09.07.2024 D31/09.07.2024 - 
HCEU nr.25/ 

10.07.2024 

de 

cercetare 

12 RCF3653/09.07.2024 D32/09.07.2024 - 
HCEU nr.26/ 

10.07.2024 

de 

cercetare 

13 RCF3963/24.07.2024 D34/24.07.2024 759/16.07.2024 
HCEU nr.29/ 

31.07.2024 

de 

cercetare 

14 29618/09.08.2024 D39/09.08.2024 146R/10.07.2024 
HCEU nr.31/ 

14.08.2024 

de 

publicare 

15 29675/09.08.2024 D40/09.08.2024 816/09.08.2024 
HCEU nr.32/ 

14.08.2024 

de 

cercetare 

16 29676/09.08.2024 D41/09.08.2024 814/09.08.2024 
HCEU nr.33/ 

14.08.2024 

de 

cercetare 

17 C8843/12.08.2024 D44/09.08.2024 815/09.08.2024 
HCEU nr.34/ 

14.08.2024 

de 

cercetare 

18 C9058/22.08.2024 D46/22.08.2024 835/21.08.2024 
HCEU nr.36 

26.08.2024 

de 

cercetare 

  

 A.3. Două solicitări privind publicarea în reviste de specialitate a rezultatelor 

cercetării, au fost adresate CEU de un colectiv format din cadre didactice din cadrul 

Facultății de Științe și Mediu și ale Facultății de Educație Fizică și Sport. Una dintre 

solicitări a fost avizată de către membrii CEU sub rezerva respectării legislației în 

domeniu și alta a fost respinsă deoarece petentul nu a atașat/completat documentele 

suplimentare solicitate de către comisie.  

HCEU se găsesc la: 

https://www.ugal.ro/files/site/comisie_etica/2024/HCEU_3_2024.pdf 

https://www.ugal.ro/files/site/comisie_etica/2024/HCEU_nr._8_2024.pdf 

 

https://www.ugal.ro/files/site/comisie_etica/2024/HCEU_3_2024.pdf
https://www.ugal.ro/files/site/comisie_etica/2024/HCEU_nr._8_2024.pdf
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 Centralizarea avizelor acordate de către CEU cadrelor didactice din cadrul 

Facultății de Științe și Mediu și al Facultății de Educație Fizică și Sport este 

prezentată în cele ce urmează: 

Nr. 

crt. 

Număr înregistrare 

solicitare 

Număr înregistrare 

dosar  

CEU 

Avizat prin 

Respins prin 

1 RCF948/23.02.2024 D4/23.02.2024 
HCEU nr. 3/ 

27.02.2024 

- 

2 8647/02.04.2024 D12/02.04.2024 - 
HCEU nr. 8/ 

09.04.2024 

  

A.4. O solicitare privind avizarea publicării într-o revistă de specialitate a 

rezultatelor cercetării cu subiecți umani (studenți ai Facultății de Medicină și 

Farmacie), nr.6108/04.03.2024, a fost adresată CEU de către un cadru didactic al 

Facultății de Știința și Ingineria Alimentelor care a colaborat cu cadre didactice ale 

Facultății de Medicină și Farmacie. A fost deschis D6/04.03.2024, CEU a analizat 

solicitarea și a respins solicitarea ca neîntemeiată (petentul nu a atașat/completat 

documentele suplimentare solicitate de către CEU) prin HCEU nr. 7/09.04.2024. 

HCEU a rămas definitivă și poate fi consultată la: 

https://www.ugal.ro/files/site/comisie_etica/2024/HCEU_nr._7_2024.pdf 

A.5. O solicitare a unui cadru didactic al Facultății de Inginerie 

RCF1628/03.04.2024 a vizat folosirea unor tipizate care stau la baza inițierii 

cercetării științifice în cadrul unui proiect. A fost deschis D14/03.04.2024, CEU a 

analizat solicitarea și a avizat folosirea tipizatelor prin HCEU nr. 9/09.04.2024. 

HCEU a rămas definitivă și poate fi consultată la: 

https://www.ugal.ro/files/site/comisie_etica/2024/HCEU_nr._9_2024.pdf 

A.6. O solicitare a unui cadru didactic al Facultății de Științe și Mediu 

RCF1646/04.04.2024 a vizat folosirea unor tipizate folosite în cadrul cercetării 

științifice. A fost deschis D15/04.04.2024, CEU a analizat solicitarea și a avizat 

folosirea tipizatelor prin HCEU nr. 10/09.04.2024. 

HCEU a rămas definitivă și poate fi consultată la: 

https://www.ugal.ro/files/site/comisie_etica/2024/HCEU_nr._10_2024.pdf 

 A.7. Un cadru didactic al Facultății de Educație Fizică și Sport a înaintat o 

solicitare către CEU nr.RCF1724/05.04.2024 privind desfășurarea unor activități de 

cercetare cu subiecți umani. CEU a deschis D16/05.04.2024 a analizat solicitarea și a 

avizat folosirea tipizatelor prin HCEU nr. 17/07.06.2024 sub rezerva respectării 

legislației în domeniu. 

https://www.ugal.ro/files/site/comisie_etica/2024/HCEU_nr._9_2024.pdf
https://www.ugal.ro/files/site/comisie_etica/2024/HCEU_nr._10_2024.pdf
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HCEU a rămas definitivă și poate fi consultată la: 

https://www.ugal.ro/files/site/comisie_etica/2024/HCEU_nr._17.pdf 

 A.8. Prin adresa nr. 21487/20.05.2024 subcomisia de etică a cercetării din 

cadrul CEU a propus un set de instrucțiuni minimale ce trebuiesc respectate în cazul 

întocmirii Consimțământului informat în cercetarea cu subiecți umani. CEU a deschis 

D19/16.05.2024 și în ședințele din 16.04.2024, 23.04.2024, 14.05.2024 și 27.05.2024 

a analizat și definitivat aspectele esențiale cuprinse în setul de instrucțiuni și a emis 

HCEU nr. 13/27.05.2024. 

HCEU a rămas definitivă și poate fi consultată la: 

https://www.ugal.ro/files/site/comisie_etica/2024/HCEU_nr.13_2024.pdf 

 A.9. Un student masterand al Facultății de Știința și Ingineria Alimentelor a 

înaintat o solicitare către CEU nr.RCF3539/02.07.2024 privind desfășurarea studiului 

de cercetare cu subiecți umani în cadrul lucrării de disertație. CEU a deschis 

D28/02.07.2024 a analizat solicitarea și a avizat studiul prin HCEU nr. 22/02.07.2024 

sub rezerva respectării legislației în domeniu. 

HCEU a rămas definitivă și poate fi consultată la: 

https://www.ugal.ro/files/site/comisie_etica/2024/HCEU_nr._22.pdf 

 

         B. Încălcări ale normelor de etică și deontologie profesională 

B.1. Sesizarea nr. 5135/26.02.2024 a fost formulată de către CNECSDTI care 

s-a autosesizat cu privire la posibile abateri de la etica cercetării în activitatea de 

publicare științifică și a fost deschis D5/26.02.2024. Plângerea a fost făcută împotriva 

unui cadru didactic al UDJG și a mai fost analizată de CEU în cadrul 

D28/28.11.2023, când s-a constatat prin HCEU nr. 16/27.12.2023 că nu există 

suspiciune de abatere de la normele de etică pentru activitatea științifică și de 

cercetare/publicare ale cadrului didactic. Cadrul didactic a răspuns solicitărilor de 

precizări ale CNECSDTI și a înaintat o copie a răspunsului și către CEU 

(84/CEU/07.03.2024). CNECSDTI a emis Hotărârea nr.47/2024 prin care s-a 

constatat că „nu au rezultat abateri de la normele de bună conduită în activitatea de 

publicare”. 

B.2. Sesizarea nr. 6187/05.03.2024 a fost formulată de către o persoană care nu 

și-a făcut cunoscute datele de identificare și care a semnalat posibile abateri de la 

etica cercetării în activitatea științifică și a deschis D8/07.03.2024. Plângerea a fost 

făcută împotriva unui cadru didactic al Facultății de Inginerie. CEU a analizat 

documentele depuse și a decis prin HCEU nr.4/13.03.2024 să respingă sesizarea 

pentru neîndeplinirea condițiilor de admisibilitate. 

HCEU a rămas definitivă și poate fi consultată la: 

https://www.ugal.ro/files/site/comisie_etica/2024/HCEU_4_2024.pdf 

https://www.ugal.ro/files/site/comisie_etica/2024/HCEU_nr._17.pdf
https://www.ugal.ro/files/site/comisie_etica/2024/HCEU_nr.13_2024.pdf
https://www.ugal.ro/files/site/comisie_etica/2024/HCEU_nr._22.pdf
https://www.ugal.ro/files/site/comisie_etica/2024/HCEU_4_2024.pdf


 

  

 Pagina 7 | 10 

 

B.3. Sesizarea nr. RCF1171/08.03.2024 a fost formulată de către un cadru 

didactic al Facultății de Științe și Mediu împotriva unui cadru didactic al Facultății de 

Inginerie. Obiectul sesizării face referire la posibile abateri de la etica cercetării în 

activitatea științifică, suspicionând plagiatul în cazul a trei lucrări științifice. CEU a 

deschis D9/11.03.2024 și a încercat constituirea unei Comisii de analiză. Deoarece nu 

s-a putut face analiza la nivelul UDJG cauza a fost înaintată spre competentă 

soluționare către CNEMU (nr.19434/22.04.2024) și CNECSDTI 

(nr.19435/22.04.2024). 

B.4. Sesizarea nr. C7285/16.07.2024 a fost formulată de către un fost doctorand 

al UDJG care a semnalat posibile abateri de la etica cercetării în activitatea de 

publicare științifică și CEU a deschis D33/19.07.2024. Plângerea a fost făcută 

împotriva unui cadru didactic al Facultății de Inginerie. CEU a analizat documentele 

depuse și a decis prin HCEU nr.28/31.07.2024 să aprobe RCEU nr.28491/21.07.2024 

prin care este respinsă sesizarea pentru neîndeplinirea condițiilor de admisibilitate. 

HCEU a rămas definitivă și poate fi consultată la: 

https://www.ugal.ro/files/site/comisie_etica/2024/HCEU_nr._28.pdf 

B.5. Sesizarea nr. C8442/01.08.2024 a fost formulată de către un fost doctorand 

al UDJG care a semnalat posibile abateri de la etica cercetării în activitatea de 

publicare științifică ale unui cadru didactic al Facultății de Inginerie și CEU a deschis 

D35/02.08.2024. Plângerea reia și completează obiectul stipulat în D33/2024 și se 

află în analiză la CEU. 

B.6. Sesizarea nr. 29807/12.08.2024 a fost formulată de către un cadru didactic 

al Facultății de Inginerie care a semnalat posibile abateri de la etica cercetării în 

activitatea de publicare științifică ale unor cadre didactice din cadrul aceleiași 

facultăți. CEU a deschis D42/12.08.2024. Plângerea se află în analiză la CEU. 

B.7. Sesizarea nr. C9893/13.08.2024 a fost formulată de către o persoană din 

afara comunității universitare a UDJG care a semnalat posibile abateri de la etica 

cercetării în activitatea științifică, suspicionând plagiatul. CEU a deschis 

D47/16.09.2024. Plângerea se află în analiză la CEU. 

 

C. Alte abateri de la buna conduită în activitatea de cercetare-dezvoltare 

C.1. Sesizarea nr. 1999/26.01.2024 a fost inițiată de către responsabila 

Societății studenților sociologi și asistenți sociali din România și a avut ca obiect 

presupuse abateri de la buna conduită în activitatea de cercetare-dezvoltare. CEU a 

deschis D1/26.01.2024 și prin votul exprimat în ședința din 07.02.2024 a decis că 

solicitarea nu îndeplinește condițiile de admisibilitate și obiectul sesizării excede 

competența CEU. Și a emis HCEU nr 1/07.02.2024 prin care se aproba RCEU nr. 

4001/13.02.2024.  

https://www.ugal.ro/files/site/comisie_etica/2024/HCEU_nr._28.pdf
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HCEU a rămas definitivă și poate fi consultată la: 

https://www.ugal.ro/files/site/comisie_etica/2024/HCEU_1_2024.pdf 

C.2. CEMU prin adresa nr. 5355/27.02.2024 ne comunică HCEMU 

nr.4/22.02.2024 cu privire la sesizarea nr.113/25.05.2021. Sesizarea a fost făcută de 

către un cadru didactic al Facultății de Automatică, Calculatoare, Inginerie Electrică 

și Electronică împotriva HCEU nr. 7 din 24.03.2021 prin care s-a dispus sancționarea 

respectivului. Prin HCEMU nr.4/22.02.2024 a fost respinsă sesizarea ca neîntemeiată. 

C.3. Sesizarea nr. RCF2007/18.04.2024 a fost inițiată de către o studentă a 

Facultății de Arhitectură Navală și a avut ca obiect presupuse abateri de la buna 

conduită în activitatea de cercetare-dezvoltare săvâșite de directorul departamentului 

împotriva unui cadru didactic. CEU a deschis D17/18.04.2024, și prin votul exprimat 

în ședința din 14.05.2024 a decis că solicitarea nu îndeplinește condițiile de 

admisibilitate și a respins-o ca inadmisibilă. S-a emis HCEU nr 11/14.05.2024 prin 

care se aproba RCEU nr. 21163/15.05.2024.  

HCEU a rămas definitivă și poate fi consultată la: 

https://www.ugal.ro/files/site/comisie_etica/2024/HCEU_nr._11_2024.pdf 

C.4. Sesizarea nr. RCF2798/27.05.2024 a fost inițiată de către o studentă a 

Facultății de Litere și a avut ca obiect presupuse abateri de la buna conduită în 

activitatea de cercetare-dezvoltare săvâșite datorită „lipsei de comunicare eficiente” 

dintre cadre didactice și studenți și chiar între studenți. CEU a deschis 

D23/29.05.2024, a analizat plângerea, a audiat părțile și prin votul exprimat în ședința 

din 03.07.2024 a respins solicitarea ca neîntemeiată și nefondată. S-a emis HCEU nr. 

19/03.07.2024  și RCEU nr. 26104/04.07.2024.  

HCEU poate fi consultată la: 

https://www.ugal.ro/files/site/comisie_etica/2024/HCEU_nr._19.pdf 

Ulterior s-a constatat faptul că nu a fost bine menționată calea de contestare în 

HCEU nr. 19/03.07.2024 și CEU a îndreptat eroarea materială prin HCEU nr. 

30/31.07.2024. 

HCEU a rămas definitivă și poate fi consultată la: 

https://www.ugal.ro/files/site/comisie_etica/2024/HCEU_nr._30.pdf 

C.5. Sesizarea nr. RCF3462/27.06.2024 a fost inițiată de către o studentă a 

Facultății de Arhitectură Navală și a avut ca obiect presupuse abateri de la buna 

conduită în activitatea de cercetare-dezvoltare. CEU a deschis D26/01.07.2024, și 

prin votul exprimat în ședința din 10.07.2024 a decis că solicitarea nu îndeplinește 

condițiile de admisibilitate și a respins-o ca inadmisibilă. S-a emis HCEU nr 

23/10.07.2024 prin care se aproba RCEU nr. 26598/11.07.2024.  

HCEU a rămas definitivă și poate fi consultată la: 

https://www.ugal.ro/files/site/comisie_etica/2024/HCEU_nr._23.pdf 

https://www.ugal.ro/files/site/comisie_etica/2024/HCEU_1_2024.pdf
https://www.ugal.ro/files/site/comisie_etica/2024/HCEU_nr._11_2024.pdf
https://www.ugal.ro/files/site/comisie_etica/2024/HCEU_nr._19.pdf
https://www.ugal.ro/files/site/comisie_etica/2024/HCEU_nr._30.pdf
https://www.ugal.ro/files/site/comisie_etica/2024/HCEU_nr._23.pdf
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C.6. Sesizarea nr. RCF3540/02.07.2024 a fost inițiată de către un cadru 

didactic al Facultății Transfrontaliere și a avut ca obiect presupuse abateri de la buna 

conduită în activitatea de cercetare-dezvoltare săvâșite de către un student din cadrul 

aceleiași facultăți. CEU a deschis D29/03.07.2024, a analizat plângerea, a audiat 

părțile și prin votul exprimat în ședința din 22.07.2024 a admis sesizarea și a propus 

sancționarea studentului cu „exmatricularea”. S-a emis HCEU nr. 27/22.07.2024  și 

RCEU nr. 27614/23.07.2024.  

HCEU poate fi consultată la: 

https://www.ugal.ro/files/site/comisie_etica/2024/HCEU_nr._27.pdf 

Studentul a contestat la CEMU prin RCF4366/13.08.2024 HCEU nr. 

27/22.07.2024. HCEU este suspendată până la soluționarea ei de către CEMU. 

C.7. Sesizarea nr. RCF3554/03.07.2024 a fost inițiată de către o studentă a 

Facultății de Arhitectură Navală și a avut ca obiect presupuse abateri de la buna 

conduită în activitatea de cercetare-dezvoltare. CEU a deschis D30/03.07.2024, și 

prin votul exprimat în ședința din 10.07.2024 a decis că solicitarea nu îndeplinește 

condițiile de admisibilitate și a respins-o ca inadmisibilă. S-a emis HCEU nr 

24/10.07.2024 prin care se aproba RCEU nr. 26599/11.07.2024.  

HCEU a rămas definitivă și poate fi consultată la: 

https://www.ugal.ro/files/site/comisie_etica/2024/HCEU_nr._24.pdf 

 

D. Solicitări de înscrisuri 

D.1. Prin adresa nr.RCF1613/02.04.2024 un cadru didactic al Facultății de 

Litere a solicitat informații despre perioada în care o sancțiune propusă de către CEU 

poate produce efecte. CEU a deschis D13/02.04.2024, a analizat solicitarea și a 

răspuns petentei prin adresa nr. 8881/03.04.2024. 

D.2. Prin adresa nr. 29124/05.08.2024 DLRUS a solicitat pentru Poliția 

Municipiului Galați copii ale unor înscrisuri dintr-un dosar care s-a aflat pe rolul 

CEU. A fost deschis D36/05.08.2024, CEU a analizat solicitarea și a emis adresa nr. 

30077/14.08.2023 prin care s-au înaintat copii ale documentelor solicitate. 

D.3. Prin adresa nr. 29241/06.08.2024 CEMU a solicitat la CEU anumite 

informații cu caracter general. A fost deschis D37/06.08.2024, CEU a analizat 

solicitarea și a emis adresa nr. 31065/29.08.2024 prin care s-au formulat răspunsurile 

solicitate. La CEMU adresa a fost înregistrată cu nr. CEMU134/30.08.2024. 

D.4. Prin adresa nr. C8644/05.08.2024 au fost solicitate universității  anumite 

informații în baza Legii 544/2001. Pe e-mail (nr.440/CEU/06.08.2024) 

Compartimentul juridic al UDJG a solicitat la CEU informații cu caracter general. A 

fost deschis D38/06.08.2024, CEU a analizat solicitarea și a răspuns pe e-mail prin 

adresa nr.472/CEU/29.08.2024.  

https://www.ugal.ro/files/site/comisie_etica/2024/HCEU_nr._27.pdf
https://www.ugal.ro/files/site/comisie_etica/2024/HCEU_nr._24.pdf
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D.5. Prin adresa nr.29808/12.08.2024 un cadru didactic al Facultății de 

Inginerie a solicitat înscrisuri din dosare care s-au aflat/se află pe rolul CEU pentru a-

și putea pregăti apărarea. CEU a deschis D43/12.08.2024, a analizat solicitarea și a 

răspuns petentei prin adresa nr. 30088/14.08.2024. 

D.6. Prin adresa nr. 30282/21.08.2024 Uniunea Studenților din România a 

solicitat la CEU anumite informații cu caracter general. A fost deschis 

D45/21.08.2024, CEU a analizat solicitarea și a emis adresa nr. 30748/26.08.2024 

prin care s-a formulat răspunsul la informațiile solicitate.  

 

Raportul a fost prezentat și votat de către membrii CEU în data de 20.09.2024, 

transmis spre înștiințare Rectorului și Senatului Universității în conformitate cu art. 7, 

lit. c) din Regulamentul privind organizarea și funcționarea Comisiei de Etică 

Universitară (aprobat prin HS nr.131/07.06.2023). 

Prezentul raport se referă la activitatea CEU în perioada sus-menționată privind 

situația respectării eticii și deontologiei profesionale universitare și a bunei conduite 

în activitatea de cercetare științifică, dezvoltare tehnologică și inovare din cadrul 

Universității „Dunărea de Jos” din Galați. 

 

  Președinte CEU, 

                                                                                       Conf.dr.ing. Angela Stela Ivan 

 

 

 

 

 
Listă de abrevieri: 

ME - Ministerul Educației 

CEMU - Consiliul de Etică și Management Universitar 

CEU - Comisia de Etică Universitară 

DLRUS - Direcția legislație, resurse umane și salarizare 

HS - Hotărâre de Senat 

HCA - Hotărâre a Consiliului de Administrație 

HCEU - Hotărâre a Comisiei de Etică Universitară 

 

 

 

 


